
  Article Référence Pièce 

Pièces détachées

Carotteuse DIA 400 W

  Article Référence Pièce  

Carter moteur DIA400W-1 1 Roue dentée 3 DIA400W-99 1

Flasque DIA400W-2 1 Roue dentée coulissante DIA400W-100 1

Couvercle du roulement DIA400W-3 1 Roue dentée DIA400W-101 1

Couvercle DIA400W-4 1 Butée DIA400W-103 1

Induit, 230V DIA400W-5 1 Disque de frein A DIA400W-104 2

Inducteur, 230V DIA400W-6 1 Rondelle DIA400W-105 3

Plaque électronique DIA400W-7 1 Bague de protection DIA400W-106 2

Plaque de refroidissement DIA400W-8 1 Disque de frein B DIA400W-107 2

Joint DIA400W-11 1 Butée DIA400W-109 1

Douille isolante DIA400W-12 2 Raccord DIA400W-110 1

Porte charbon DIA400W-13 1 Spirale DIA400W-112 1

Déflecteur DIA400W-14 1 Douille à aiguilles DIA400W-115 1

Joint DIA400W-15 1 Roulement à billes DIA400W-120 1

Boîte électrique DIA400W-16 1 Roulement à billes DIA400W-121 1

Charbon DIA400W-17 2 Roulement à aiguilles DIA400W-122 1

Poignée DIA400W-19 1 Douille  à aiguilles DIA400W-123 2

Roulement à billes DIA400W-20 1 Douille à aiguilles DIA400W-124 1

Roulement à billes DIA400W-21 1 Roulement à billes axial DIA400W-125 1

Rondelle de roulement DIA400W-22 1 Butée à aiguilles DIA400W-126 1

O-ring 32x3 DIA400W-23 1 Rondelle DIA400W-127 1

Bague d'étanchéité DIA400W-25 1 O-ring 102x3 DIA400W-128 1

Vis M6x35 DIA400W-26 4 O-ring 20x3 DIA400W-129 1

Vis M5x120 DIA400W-27 2 O-ring 11x2,5 DIA400W-130 1

Vis à tête M4x40 DIA400W-28 4 Bague d'étanchéité DIA400W-131 1

Vis à tête M4x6 DIA400W-29 2 Bague d'étanchéité DIA400W-132 1

Vis 4x6 DIA400W-30 2 Bague d'étanchéité DIA400W-133 1

Vis 4x6 DIA400W-31 1 Tuyau DIA400W-134 1

Vis à tête 3,9x9,5 DIA400W-32 1 Robinet avec manette DIA400W-135 1

Écrou hexagonal M5 DIA400W-33 2 Raccord deux filetages DIA400W-136 1

Rivet DIA400W-34 4 Joint DIA400W-137 3

Vis à tête M4x6 DIA400W-35 1 Rondelle DIA400W-140 3

Rondelle M6 DIA400W-36 7 Ressort DIA400W-141 1

Rondelle dentelée DIA400W-37 2 Bille Ø5mm DIA400W-142 1

Rondelle dentelée DIA400W-38 1 Bille Ø4mm DIA400W-143 2

Rondelle M4 DIA400W-39 3 Clavette 6x45 DIA400W-144 1

Vis sans tête M6x5 DIA400W-40 1 Clavette 4x10 DIA400W-146 1

Condensateur DIA400W-48 1 Goupille cylindrique 6x10 DIA400W-147 1

Protège câble DIA400W-54 1 Goupille cylindrique 5x15 DIA400W-148 1

Interrupteur DIA400W-56 1 Goupille cylindrique 3x16 DIA400W-149 1

Cordon avec fiche et  PRCD DIA400W-75 1 Rondelle DIA400W-150 1

Plaquette signalétique DIA400W DIA400W-85 1 Circlip DIA400W-151 1

Carter d'engrenage DIA400W-90 1 Circlip DIA400W-152 1

Bague DIA400W-91 1 Écrou hexagonal M22x1,5 DIA400W-160 1

Manette DIA400W-92 1 Vis M6x50 DIA400W-161 3

Levier DIA400W-93 1 Vis M5x12 DIA400W-162 1

Porte-outil DIA400W-94 1 Vis M5x45 DIA400W-163 3

Arbre denté DIA400W-95 1 Rondelle M5 DIA400W-165 1

Arbre intermédiaire DIA400W-96 1 Anneau de desserrage rapide DIA400W-175 1

Roue dentée DIA400W-97 1 O-ring 32x1,5 DIA400W-176 1

Roue dentée 1 DIA400W-98 1

1/1 09 2018/



17
5

17
6

09/2015
07/2018

DIA 400 W


